

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ ПРОЄКТУ ДЕРЖАВНОЇ ЦІЛЬОВОЇ ПРОГРАМИ РАДІАЦІЙНОГО І СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ М. ЖОВТІ ВОДИ НА 2013 – 2027 РОКИ ТА ЗВІТУ ПРО СТРАТЕГІЧНУ ЕКОЛОГІЧНУ ОЦІНКУ

1. Повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту:

Державна цільова програма радіаційного і соціального захисту населення м. Жовті Води на 2013 – 2027 роки (далі – Програма).

Програма є документом державного планування місцевого рівня, яким визначаються пріоритетні напрями щодо радіаційного і соціального захисту населення м. Жовті Води та є підставою для фінансування природоохоронних заходів на території м. Жовті Води за рахунок коштів державного бюджету.

Метою Програми є забезпечення захисту мешканців м. Жовті Води від радіаційного впливу та пов'язаних з ним шкідливих чинників, поліпшення соціального захисту населення, а також збереження здоров'я населення міста. Для реалізації даних цілей Програми поставлені наступні завдання: створення та забезпечення функціонування системи постійного моніторингу території м. Жовті Води; приведення радіаційного фону в житлових, адміністративних будівлях і спорудах у відповідність з Нормами радіаційної безпеки України (НРБУ-97); проведення комплексу робіт з реабілітації забрудненої території міста для зниження дозових навантажень на населення; посилення соціального захисту населення, яке проживає на територіях з підвищеним радіаційним фоном; приведення відділення функціональної діагностики та відділення відновлювального лікування комунального некомерційного підприємства “Жовтоводська міська лікарня” у відповідність із сучасними вимогами; оздоровлення жителів міста у відділенні відновлювального лікування комунального некомерційного підприємства “Жовтоводська міська лікарня”; забезпечення комунального некомерційного підприємства “Жовтоводська міська лікарня” медичним обладнанням і медикаментами для його повноцінного функціонування.

Продовження терміну дії Програми є надзвичайно важливим кроком, завдяки якому передбачається покращення соціальних умов для мешканців міста та їх захист від радіаційного впливу.

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування:

Кабінет Міністрів України.

3. Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі:

а) дата початку та строки здійснення процедури:

Строк громадського обговорення триває 30 днів з дня офіційного оприлюднення Повідомлення про оприлюднення проєкту Державної цільової програми радіаційного і соціального захисту населення м. Жовті Води на 2013 – 2027 роки та звіту про стратегічну екологічну оцінку. Громадське обговорення починається з 08.07.2022 і триватиме до 06.08.2022 включно.

б) способи участі громадськості (надання письмових зауважень і пропозицій, громадські слухання тощо):

Згідно статті 12 ЗУ “Про стратегічну екологічну оцінку” громадськість у межах строку громадського обговорення має право подати замовнику в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) зауваження і пропозиції до проєкту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку.

в) дату, час і місце проведення запланованих громадських слухань (у разі проведення):

Громадські слухання через встановлення карантинних та запроваджених протиепідемічних заходів у зв'язку з поширення гострої респіраторної хвороби (COVID – 19) не проводяться (відповідно до постанови КМУ від 22.07.2020 № 641 “Про встановлення карантину та запровадження посиленних протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2”).

г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проєктом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування:

Департамент економічного розвитку Дніпропетровської обласної державної адміністрації, поштова адреса: 49004, м. Дніпро, проспект Олександра Поля, 1, електронна пошта: viltovskaja@adm.dp.gov.ua. Відповідальна особа: Вільтовська Наталія, (056) 742-80-69. З проєктом Програми та звітом про стратегічну екологічну оцінку можна ознайомитись за посиланням <https://adm.dp.gov.ua/pro-oblast/ekologiya-pro-oblast/strategichna-ekologichna-ocinka/derzh-cil-prog-radiacijnogo-soczahistu-zhvody-2013-2027> у розділі “Про область/Екологія/Стратегічна екологічна оцінка/ Державна цільова програма радіаційного і соціального захисту населення м. Жовті Води на 2013 – 2027 роки”.

г) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштову та електронну адреси та строки подання зауважень і пропозицій:

Департамент економічного розвитку Дніпропетровської обласної державної адміністрації, поштова адреса: 49004, м. Дніпро, проспект Олександра Поля, 1, електронна пошта: viltovskaja@adm.dp.gov.ua, відповідальна особа: Вільтовська Наталія, (056) 742-80-69.

Зауваження та пропозиції приймаються у строк з 08.07.2022 до 06.08.2022 включно.

Пропозиції та зауваження, подані після встановленого строку, не розглядаються.

д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування:

Департамент економічного розвитку Дніпропетровської обласної державної адміністрації, поштова адреса: 49004, м. Дніпро, проспект Олександра Поля, 1, електронна пошта: viltovskaja@adm.dp.gov.ua, (056) 742-80-69.

4. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проєкту документа державного планування:

Необхідність проведення транскордонних консультацій відсутня.

**Виконуючий обов'язки
директора департаменту
економічного розвитку
облдержадміністрації**


підпис

Олексій ПСАРЬОВ